

新手海外理财投资“三步走”

这一年,人民币持续贬值,从而海外理财越来越被众人所知,作为新手,该怎么海外理财投资?

要不要海外理财?

在近期各种海外理财宣传中,防范人民币贬值似乎成为了主因,但是这不全面。难道说人民币某天升值了,我们就不需要海外理财了么?除了防范人民币贬值这个原因外,还有其他一堆原因,当然最终原因就是为了赚钱,不管是投资还是投机。

另外对于海外理财不要有偏见。有些人说看空人民币就是不爱国,这言论本身就是很可笑的。资本是追逐利润的,海外投资理财是一种权利,居民有看空看多的权利,有保护自己家庭资产不随之贬值的权利!

海外理财渠道有哪些?

先来了解海外配置的方式以及利弊。简单的比如:

美元活期和定期存款。收益比较稳定,但美元存款利率较低。

美元理财产品,这个注意看清投资标的,需要大家观察公司的安全性、专业性等。

美股。普通人开通境外券商,比如互联网券商,然后换汇转账。美股和A股完全不一样,无涨跌限制,T+0,可以做空。但是交易规则、监管制度等等跟国内A股区别比较大。

QDII基金。2016年以来投资美国市场的QDII基金平均涨幅超过3.1%,平均年化回报率超过5.27%。但购买QDII基金(QDII

简单来说就是国内基金公司发行的投资海外市场的基金产品)除了需要承受一般基金投资的风险,还面临着海外市场风险。

其他比如私募基金、比特币等等。这些就不详细说了,每个市场有每个市场的特点,了解清楚再投资。

怎么选择海外理财方式?

看家庭资产、个人性格、知识体系等。简单来说,就是匹配适合自己的方式,这点和国内投资理财一样,并不是收益高就去投资。

你得适合你的家庭收入支出比例,有些投资是长期投资,半路不容易变现,比如海外房产,保险等。

另外还得看风险评测,如果你是个保守稳健型投资者,那么最好不参与或少量参与权益类投资,比如股票、基金。适当配置保守稳健型的活期定期,保险产品。

还有知识体系,如果你没了解过这些产品,也理解不了太复杂的,看不懂财务报表,不会英文等等,那么就选择简单的活期定期以及固定收益产品。

了解完自己之外,还得看清楚产品以及平台。这点国内投资者应该经验丰富,比如看背景、规模、人员结构、合作监管单位等等,不再细说。

从为什么海外配置,到有哪些方式,再到如何选到合适的产品,这就是新手海外理财必经之路。赚钱是最深刻的修行,从现在开始努力!

■ 杨晓春

理财攻略



年底投资理财该咋整? 这4种简单办法最实用

年底到,亲们的年终奖恐怕也快到手了吧。发的年终奖,是多还是少,自己没法掌控,那么拿到钱去做做投资,却是在掌控范围之内的事。而年底有哪些较为合适的投资呢?

存余额宝

可以把资金放在宝宝类产品当中,能赚取比银行活期储蓄更高一些的收益,而且基本上宝宝类的理财,不大影响资金的使用。比如余额宝,年底也是收益的阶段性高点,现收益率在3.2%左右。

投资银行理财产品

同样,银行理财产品的收益,年底也相对比平时高,在4.5%左右,而且投资也较为安全。不过,银行理财产品的配置起点一般要5万元起,期限几十天、1个月至一年不等。

配置固定收益产品

机构的固定收益类也是很不错的投资工具,收益率较高,比如JIA理财上的白领公寓类投资项目,加息后收益率能达到5%~12%,而且投资期限可以灵活选择,短期有1个月的,投资起步仅百元。不过,财富管理机构嘉丰瑞德的理财师也提醒,投资固定收益类产品,也要观察平台是否安全,而不能一味地只注重收益率的高低。

国债逆回购

接近年底,或许有些人不知道,国债逆回购也是非常不错的投资机会,特别是今年,资金面较为紧张,国债逆回购的收益也更高。比如近期,隔夜的逆回购年化收益某些时刻能达到33%的超高水平。

国债逆回购是什么?简单的说它就是一种短期的借贷,你借出你的资金,而对方用国债来进行抵押,等借出资金到期后,你获得本金及借出的利息。比方说你有在券商处开立证券账户,可以在券商的交易软件选择进行卖出,填入深市或沪市的不同期限的国债逆回购代码,然后就可以看到实时的交易价格,价格即利率,这个利率是变动的。选择借出的资金数量,等卖出成交。成交后借出的资金到期,这笔资金的本息就会返回到你的证券账户中,不影响你的证券交易。

总的来说,理财师指出,对于投资者,能省一分是一分,多赚一分是一分。投资者应多去比较不同的理财方式,选择适合自己的,往往能获得更多收益,也避免了资金的闲置和浪费。

■ 嘉丰瑞德

收藏理财

贺岁纪念币到底有没有收藏价值?

前几天在一个微信群里看到有人问,抢了贺岁纪念币,有没有价值?大家都知道“物以稀为贵”这个道理,纪念币也是如此。如果一款纪念币发行量巨大、往年同类题材的发行也多,那么这种纪念币的投资价值必然也有限。

2015年发行的航天纪念钞在有些网站已经升值到四五百了,当时的发行量也挺大。面值100,现在四五百的价格,讲真,这价格太虚了,如果你出这个价格卖,真未必有人买。同样,有人标这个价格卖,你会买吗?到万能的淘宝上搜了一下航天纪念钞,发现普遍报价都在108、106块钱左右,也就是说只溢价了6~8块钱。您再赶上个不包邮的卖家,里外里说不定还得再搭上点儿邮费。为什么两年了,只升值了6%左右?这当然要怪航天纪念钞的3亿张发行量以及100元的大面额,使得升值能力基本被遏制。

贺岁纪念币想单纯的拿来投资,建议大家还是



不要太高估它的价值。

纪念币的正确购买方式主要有以下三种:

1. 对纪念币有深入研究和专业的判断能力,知道哪些有投资价值;
2. 对某类题材的纪念币感兴趣,纯粹出自个人爱好,不求从中赚钱;
3. 单纯的作为一种纪念,比如当做春节红包给孩子。

■ 中财

资本投资市场风云渐起 星空财富“荟”聚投资新方向

步入2017年,人民币对美元持续贬值,更是出现8年来新低。

在中国目前面临经济转型的复杂形势下,居民投资也势必要走上创新与多元的全新道路,要想守住财富,需要多管齐下,通过资产的分散投资,以规避国内外市场风险,获得更加稳健的投资。

星空财富一站式金融服务

带来国内外高端资产配置全新体验

2016年,星空传媒控股精准把握时代脉搏与用户需求,以开放创新的精神打造全新金融服务品牌——星空财富!

星空财富,以客户为中心,通过地产业金融服务与海外资产配置两大业务板块,为客户设计全面的财务规划,通过向客户提供现金、信用、保险、投资组合等金融服务,合理分配客户的财产与收入,帮助客户达到降低风险、实现财富增值的目的。

地产业金融服务,主要服务内容包括星空项目贷、星空抵押贷、星空车位贷、星空信用贷、星空装修贷以及星

空小微贷,多重方式满足开发商与购房者的置业需求。

海外资产配置,涵盖了境外资产配置、海外移民留学、海外置业旅游、家族基金管理、金融保险理财、高端医疗服务等多个领域,为您的资产保驾护航。

全球品质金融生活服务

塑造星空荟高阶会员俱乐部

星空荟是星空传媒(香港)控股旗下为中国大陆、港、台、华人高端客户提供星空财富地产业金融服务以及海外资产配置的国际化、全方位、多层次、个性化管理服务的高端会员俱乐部组织,致力于为会员打造个性私人化服务的新生代优质生活圈。

除地产业金融服务及海外资产配置之外,星空荟还为会员提供了包括国内及海外房产投资顾问、香港保险咨询、机场贵宾厅服务、免费香港直通车接送、出国留学金融季活动等咨询及生活服务。

未来,星空荟也将在纽约、伦敦、悉尼成立分会,为世界各地的星空荟会员提供更多高品质深度服务,以星空深度,带您遨游世界广度。

真的能通过比特币变相换汇?

业内人士:理论上能但不划算

中国人民银行(央行)和国家外汇管理局(外汇局)近期密集谈话,调研比特币交易所,通过比特币变相换汇的话题重回公众视野。在国内将资产兑换成比特币,再到国外兑换成相应货币,真的可以顺利突破现行外汇政策变相换汇吗?多位比特币业内人士表示,用比特币突破外汇管制理论上是可行的,目前通过比特币换取外汇有线上和线下的两种途径。

其中,线上换汇是通过比特币交易所实现的,因为国内外的比特币交易所是打通的,所以可以在国内交易平台用人民币购买比特币,然后转到国外平台卖出得到美元。但是这位员工指出,大额换汇是不现实的,因为国外交易所也有反洗钱机制,所以不容易换成功。

而线下换汇就要提前寻找比特币买家,约定好价格后以美元成交,因为比特币是虚拟货币,投资者可以输入一串密码字符直接提取到自己的钱包,所以这一操作也是可行的。但是由于比特币价格波动很大,一般愿意线下交易的人都会要求卖家“打折出售”,所以对卖家来说也不划算。

■ 杨晓春